

SEGURIDAD PRIVADA CIA. LTDA. AGUICENTINELA

Distrito Mêtropolitano de Quito, 17 de Julio del 2019.

Señor:

TCO.S.C. CARLOS FABIAN CALVACHI GALARZA

Presente.-

La junta General de Socios de la Compañía" AGUICENTINELA SEGURIDAD PRIVADA. CIA. LTDA" reunida el 17 de Julio del 2019, tuvo el acierto de nombrarle como PRESIDENTE Y AL MISMO TIEMPO SUBROGAR AL GERENTE GENERAL EN LA REPRESENTACION LEGAL, por el tiempo de dos años. La Compañía "AGUICENTINELA SEGURIDAD PRIVADA CIA. LTDA" fue constituida el 18 de Abril del 2011.

Elevada a escritura pública en la Notaria Decimo Sexta, del Cantón Quito.

Debidamente inscrita en el Registro Mercantil bajo el No. 1868, tomo 142, el 9 de Junio del 2011.

Atentamente

GRAL, UAN CARLOS BARRAGAN TAPIA

CC. 1705262507

GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL-"AGUICENTINELA SEGURIDAD PRIVADA CIA. LTDA.



SEGURIDAD PRIVADA CIA. LTDA. AGUICENTINELA

ACEPTACIÓN

Distrito Metropolitano de Quito, 17 de Julio del 2019.

YO. CARLOS FABIAN CALVACHI GALARZA, socio de AGUICENTINELA SEGURIDAD PRIVADAD CIA. LTDA. ACEPTO EXPRESAMENTE el cargo de PRESIDENTE Y/AL MISMO TIEMPO SUBROGAR AL GERENTE GENERAL EN LA REPRESENTACION LEGAL.

SCHENI OILSI,

ICO.S.C. CARLOS FABIAN CALVACHI GALARZA

PRESIDENTE.

CC. 1714211628-- AGUICENTINELA SEGURIDAD PRIVADA CIA. LTDA.